
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 2 

 

(1)弟が 10分間に進んだ道のりは 

    75×10＝750m 

          ↓ 

 兄が出発するときに弟は 750m先にいた。 

       ↓ 

「追いつく」ということは，この 750mの差がゼ

ロになることです。 

 

 

 

 

 

 

100－75＝25m・・・1分間に縮まるきょり 

 

750÷25＝30（分後）…差が０になる時間 

 

 

(2)  

 

 

イの道のりは  240×3＝720(m) 

アの道のりは  720－540＝180(m) 

 

ひかるさんは 180mの道のりを 3分かかって

いるので  

速さは， 分速 180÷3＝60 m 

 

 

 

 

 

240－△＝540÷3 

△＝240－180 

  ＝60  

 

 

追いついた時間 30分後 

 

540m 

240-△ 

速さの差 
３分 

分速 60m 


